



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
Gerência de Recursos Humanos

RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital 019/2013

A Universidade Federal de Sergipe, através da Gerência de Recursos Humanos, torna pública a decisão em retificar o Edital 019/2013, publicado no Diário Oficial da União de 26/07/2013, seção 3, páginas 32 a 37, para que no ANEXO I - DESCRIÇÃO DO CARGO, NÚMERO DE VAGAS, MATÉRIAS DE ENSINO, REGIME DE TRABALHO E ÁREA DE TITULAÇÃO;

Onde se lê:

CAMPUS DE ITABAIANA

Depto./ Núcleo	Cargo	Regime de trabalho	Área da titulação	Matérias de ensino	Disciplinas	Nº de vagas
Letras	Adjunto-A	DE	Graduação em Língua Portuguesa ou Linguística, com Doutorado em Língua Portuguesa ou Linguística	Linguística, Língua Portuguesa, Estágio Supervisionado em Língua Portuguesa e Trabalho de Conclusão de Curso.	Sociolinguística, Fonologia da Língua Portuguesa, Língua Portuguesa I, Língua Portuguesa II, Língua Portuguesa III, Produção e recepção de Texto, Semântica e Pragmática, Estágio Supervisionado de Língua Portuguesa I e II e Trabalho de Conclusão de Curso I e II.	01

Leia-se:

CAMPUS DE ITABAIANA

Depto./ Núcleo	Cargo	Regime de trabalho	Área da titulação	Matérias de ensino	Disciplinas	Nº de vagas
Letras	Adjunto-A	DE	Graduação em Língua Portuguesa ou Linguística, com Doutorado em Língua Portuguesa ou Linguística	Linguística, Língua Portuguesa, Estágio Supervisionado em Língua Portuguesa e Trabalho de Conclusão de Curso.	Sociolinguística, Fonologia da Língua Portuguesa, Língua Portuguesa I, Língua Portuguesa II, Língua Portuguesa III, Produção e recepção de Texto, Semântica e Pragmática, Estágio Supervisionado de Língua Portuguesa I e II, Trabalho de Conclusão de Curso I e II e História da Língua Portuguesa.	01

Ficam os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 16 agosto de 2013.

Ednalva Freire Caetano
Gerente